

看神作工收尾扬场时各种人所走的道路

自从一九九一年圣灵见证神名，道成肉身开始发声说话作工至今已经二十年。神选民经历神话语的审判刑罚、修理对付与试炼熬炼，的确大有成效。所有真心信神、喜爱真理的神选民都已认识到神的作工就是在拯救人、成全人，因此都开始神话上下功夫、付代价，为真正脱离撒但权势达到蒙拯救而追求真理，都在用心分辨假带领、敌基督所走的道路与其本性实质，与撒但势力展开争战，为达到成为真实顺服神的人被神得着而竭力脱离撒但权势的迷惑控制，这是圣灵作工的新步骤、新动向。国度操练展现了神选民在撒但权势下追求真理真正归向神的全过程，人都在神话中被显明而各从其类，在其本性的支配下走自己的路。真心信神的人逐渐觉醒，越来越感觉信神离不开神话，更不能没有圣灵使用之人的带领与牧养。信神吃喝神话追求真理最重要，同时接受顺服圣灵使用之人的带领与牧养最关键，这是获得圣灵作工成全达到蒙拯救的两大关键。在此，进入信神正轨的路已完全显明，信神只能根据神话追求真理，只能听从神话凭真理行事，绝不能听信人，只能顺服神的作工，绝不能顺服假带领、敌基督，只能接受圣灵使用之人的带领供应，不能受任何人的辖制与控制，这就是进入信神正轨的路，只有这样信神才能得着真理，才能蒙神拯救。毫无疑问，这才是信神成功的路。

圣灵现实的作工就是要将神选民带进信神的正轨，圣灵正在各种试炼中成全神选民明白真理进入实际，使追求真理的人能不受任何人、事、物辖制成为真实顺服神的人，彻底脱离撒但权势的迷惑控制，达到真正归向神，被神得着，这是圣灵作工的最后步骤。这样，当神作工结束时，神就真正作成、得着一班与神同心合意的人。人能否蒙拯救被成全关键就在于此，机不可失，时不再来。可见神的作工已进入收尾扬场阶段，人已各从其类，追求真理的人都已进入信神正轨，神正在成全神选民，使神选民只顺服神而不受任何人、事、物辖制，得以脱离撒但权势真正被神得着。凡是真心爱神、顺服神的人，忠心尽受造之物本分的人，在试炼熬炼中持守真道的人都有圣灵的作工成全。神选民已经看清，神拯救人与人进入真理实际的过程的确充满了属灵的争战，没有硝烟的争战更为惨烈，假带领、敌基督都是软刀子杀人，坑害人、断送人不偿命。没有真理的人都逐一倒下，作恶多端、迷惑控制神选民的假带领、敌基督是直接抵挡神的，是罪魁祸首，是神的仇敌，早已成了千古罪人，正是神烈怒高峰时审判的对象。神收尾扬场的工作现在已拉开序幕，各类人的结局已经显明，这就完全应验了神的话：“现在是我拟定每个人结局的时候，不是我开始作人工作的阶段，我将每个人的言语、行为以及每一个人的跟随历程与原有属性或其最终的表现都一一列记在我的记事册上，这样，无论怎样的人都难逃我的手，都会按着我的分布而各从其类的。我定规一个人的归宿不是根据其年岁的大小，不是根据其资格的老幼，也不是根据其受苦的多少，更不是根据其可怜的程度，而是根据其有无真理，除此以外别无选择。你们都应明白不遵行神旨意的人同样都要受惩罚的，这是任何一个人都不能改变的。所以受惩罚的人都是因着神的公义

而受惩罚的，是因着他们自己作恶多端而遭到了报应。”

如今神选民都已觉醒，凡拦阻神选民顺服神作工的，凡拦阻神选民接受顺服圣灵使用之人的带领牧养的，都属于撒但邪恶势力。信神如果不能脱离撒但势力的辖制与捆绑，绝不能达到真实顺服神而真正归向神。凡不能脱离撒但权势的，也就是所有不能进入信神正轨的人都将被淘汰。神选民都要睁开眼睛看看，自己现在顺服、跟随的到底是谁？是谁在辖制、控制你，使你不能直接顺服神、顺服真理？是谁在迷惑、控制你，使你不能追求真理进入实际？是谁在辖制、搅扰你，使你迟迟不能进入信神的正轨？是谁限制你接受上面的工作安排与讲道交通，耽误了你的生命进入？是谁在打压你、陷害你，不让你交通真理，反映教会真实情况？是谁在拦阻你顺服神、顺服圣灵的作工，使你活在撒但权下，落在黑暗之中？现在该醒悟了，圣灵正在开启光照并带领神选民脱离撒但权势，进入信神正轨。神正在显明假带领与敌基督，让神选民看清他们的撒但本性与恶魔的真面目。如果你信神不能听从神的话而是一味听信带领的话，这是不是认贼作父、与神为敌？现在的争战直接关系到人的生死存亡，你到底是选择顺服神还是顺服假带领、敌基督，成败在此一举。不追求真理没有实际的人就是这样可怜，随风飘来飘去没有真正归属，这样的人都因不明白真理没有分辨，所以还能受假带领、敌基督的迷惑控制，早已落在危险的边缘。信神不追求真理太容易受假带领、敌基督的迷惑了，太容易被各种人、事、物与撒但势力迷惑控制了。信神尽听信人不能真实顺服神，不能相信神的话而相信假带领、敌基督的话，这样的人都是活在撒但权下的狗奴才，实在不容易蒙拯救。

神选民必须看清楚，蒙拯救必须脱离撒但权势，而最危险、最现实的撒但权势就是假带领与敌基督的迷惑控制，这足能拦阻神选民进入信神的正轨，直接威胁到神选民的蒙拯救，所以假带领与敌基督就是神选民顺服神作工、进入真理实际的绊脚石、拦路虎。神选民要达到蒙拯救必须尽快摆脱假带领与敌基督的辖制捆绑，必须学会分辨假带领、敌基督的本性实质，认清他们所走的敌基督道路，这是当务之急，刻不容缓。凡是不敢向假带领、敌基督说不的人都是胆小鬼、狗奴才，全是废物。凡是不敬畏神的人都不能蒙拯救。

神选民要学会分辨假带领、敌基督的撒但本性实质，首先必须看清假带领假工人、敌基督的本性中最突出的表现就是狂妄自大、自以为是、无法无天、没有理智，自己丝毫不顺服神与神的作工，反而让人都顺服他，甚至让人把他当神对待才心满意足，把神选民控制在自己权下作威作福，丝毫不理睬神旨意的通行，也不管神选民的死活，只顾自己掌权，作威作福，与大红龙一样，这就是敌基督的本性实质，这就是撒但的背叛本性。假带领与敌基督有这样的撒但本性实质，又怎能不强迫神选民顺服他呢？又怎能不陷害所有不顺服他的神选民呢？这足以说明敌基督的本性实质就是狂妄恶毒的、邪恶的，充满了背叛，所以这类人一旦掌权，什么打压人、残害人的事都干得出来，与大红龙掌权没有丝毫区别。可以肯定地说，在教会里凡是不喜爱真理、不能顺服神的人一旦有了地位、掌了权，都会要求人顺服他，甚至要求人把他当神对待，只要人不顺服他，他就把人定罪、打压、陷害，甚至隔离、开除。各地教会中多数被隔离开除的人都是因为不顺服假带领、敌基督，这是事实真相。假带领、

敌基督自己不顺服神，却还要求别人顺服他，实在是厚颜无耻，不可理喻。凡是不顺服神的人都属于狂妄自大、没有理智的人，都有要求人顺服他、维护他、崇拜他的本性与欲望。所有的假带领与敌基督都是这样的本性实质，无一例外，宗教界的牧师领袖都是如此，这就证明了神的话：“人的本性就是背叛神的本性”。人自己不能顺服神却还能要求别人顺服他，这不正是撒但背叛神的本性实质吗？人狂妄自大，总是觉得自己高大，应该与神平起平坐。凡是狂妄自大的人都有要求人顺服、崇拜的欲望，所以要求人把他当神对待，接受他的统治，好像人都应该顺服他、尊崇他、维护他。如果人不能满足他的欲望，他就会恼羞成怒，把人置于死地，这就是所有假带领与敌基督从来不讲自己是怎么顺服神作工却要求神选民来顺服他的本质根源。因为他们根本就不喜爱真理、不接受真理，也没有顺服神作工的实际经历，所以对神也没有丝毫的顺服。另外，他们从心底里就不愿接受圣灵使用之人的带领与牧养，除了嫉妒之外还有怨恨，好像圣灵使用的人拆了他们的台、搅了他们的梦，成心跟他们过不去。他们就不能静下心来好好反省自己，自己不顺服神还要求神选民顺服他们，这是不是在打岔搅扰神的作工？这是不是在与神唱对台戏？难道任凭你们随意迷惑控制神选民，拆毁神的作工就合理合法了吗？你们迷惑控制的是神作工要拯救的神选民，并不是你们的私有财产，难道撒但迷惑控制神的选民，神还能容忍吗？神的性情是不可触犯。你们迷惑控制你们的妻子、丈夫、儿女没人管，你们迷惑控制神选民还不许人揭露反对吗？还不许神选民反抗、罢免、取缔吗？你们凭什么还有怨气呢？真是不可理喻的败类，该受咒诅。

作为各级教会的带领工人，理所当然地应该接受圣灵使用之人的带领，这是神命定的，你们不按着神的要求接受顺服圣灵使用之人的带领与安排，却随从己意搅扰神的作工，神又怎能不审判刑罚你们呢？所有的假带领、敌基督自己都不顺服神的作工，更不追求真理，所以他们对于别人怎样不顺服神、不追求真理也丝毫不搭理、不管不问；但如果有人不顺服、不听信他们，他们就恼羞成怒，立即打压定罪，甚至隔离开除，把人置之于死地而后快，这是不是魔鬼撒但的性情？可见，假带领假工人从来不维护神的作工，只维护自己的地位，对神选民能否顺服神的作工，是否进入真理实际，到底能否蒙拯救，他们丝毫不关心，从来不了解过问，丝毫不放在心上。他们所关心的乃是都有谁不顺服他们，谁心里没有他们的地位形象，谁的所作所为对他们的地位构成威胁，这是他们最在乎的。他们作工的最终目标就是只要人都能顺服他们、跟随他们、维护他们，他们的目的就达到了，至于人能否顺服神，是否能达到蒙拯救，好像与他们无关无份、毫不相干。所以只要神选民不听信他们、跟他们不一条心，他们就要收人的书，就要把人隔离开除，甚至把人置之于死地而后快，这就是假带领假工人、敌基督掌权的事实真相。他们是在带领供应神选民吗？他们是在事奉神吗？他们走的正是敌基督的道路，一目了然。

有些假带领、敌基督作了许多恶还不反省自己，看见上面这样揭露他们还认为是上面冤枉他们，神选民误解他们。请问你们的所作所为是在尽受造之物的本分吗？你们到底是在事奉谁呢？你们分明是在事奉自己的地位权力，这不正是保罗所走的敌基督的道路吗？我看这些人连保罗都比不上，保罗是神选用的忠心效力者，是神有意利用保罗效力的，假带领、敌

基督都是败坏人类选用的，这里的区别太大了，神选用的效力者能忠心效力，人选出的连效力都不合格还作恶多端，这是事实。保罗还能忠心效力，而这些假带领、敌基督所忙碌的却是在竭力地维护自己的地位而贪享地位之福，丝毫不做事奉神的实质性工作，还不择手段地打压陷害神选民，这些人比起抵挡神的保罗是有过之而无不及。保罗传福音能得人，教会在一天天扩展，人数越来越多，并没有随意打压人、开除人，而假带领、敌基督开除的人比教会传福音得的人还多，所以教会人数越来越少。他们为了自己享受地位权力，恨不得把所有不顺服他们的人全部隔离开除，只剩下能唯唯诺诺听信顺服他们的墙头草、糊涂蛋才心满意足，好像把所有不顺服他们的神选民都开除了才解心头之恨，就是把神的作工搅黄也不在乎，这是不是搅扰拆毁神的作工，是不是有意与神作对？这样的人不正是打岔搅扰、拆毁神作工的恶魔吗？所以，说他们是直接抵挡神、背叛神的假带领、敌基督，一点也不为过。

我们再看看假带领、敌基督的所作所为就不难知道他们到底做了些什么，就拿上海区的假带领来说，他们无故地隔离开除了那么多人，到现在也没有找回来，收了人家的书也不发还给人家，上面的工作安排与讲道交通至今也没全部发到教会。有些教会至今也不实行选举，分明是小区带领在搞独立王国，难怪有些神选民一致反映上海神选民被假带领、敌基督控制了，不是没有根据的，肯定是有些假带领、敌基督在控制神选民。凡是打压陷害、隔离开除神选民，至今仍不恢复他们的教会生活的，都属于假带领；凡是至今还在拦阻神选民接受上面的工作安排与讲道交通的都是假带领，其中作恶多端的就是敌基督了，这是任何人无法否认的事实。

假带领假工人为什么能走上敌基督的道路呢？这是神选民必须认识清楚的。人走什么道路都是由人的本性决定的，人有人道，贼有贼道，鬼有鬼道，魔有魔道，丝毫不差，人的善恶、喜好、追求、选择都来源于人的本性。追求真理的人因为喜爱真理就能明白真理、实行真理，就能逐渐选择顺服神的作工、顺服圣灵使用之人的带领牧养，不受任何人辖制，成为顺服神的人。不喜爱真理的人就会因为喜爱地位，崇拜权力，迷信钱财而走上抵挡神、背叛神的道路。同样都是败坏人类，最终走的道路为什么不同？同样都是信神做带领工人，为什么有的人就能按照神的要求与上面的工作安排尽好受造之物的本分，有的人就成了追求地位享受、企图永远控制神选民作威作福的败类？同样都是过教会生活，为什么有的人就能明白真理、实行真理，有的人却甘愿被假带领、敌基督迷惑控制，宁可沉沦灭亡也不寻求真理，更不顺服神？这就是人的本性实质的区别，这就是人与人的不同之处。心地善良的人就容易预备足够的善行，性情恶毒的人就能作恶多端心里也没有责备。凡是追求真理的带领工人，无论有什么过犯都能顺服神的作工，配合上面的工作安排，尽自己该尽的本分，临到修理对付就能反省自己，承认错误，得到神选民的原谅、支持、信任。作恶多端的假带领、敌基督就从来不承认错误，甚至还能把错误、恶行推到别人身上，即使失败被弃绝还要东山再起，重新掌权，这就是人的撒但本性决定的。人有什么本性就会走什么道路，有撒但背叛本性的人走的必然是抵挡神、背叛神的道路。不喜爱真理的人只能受撒但势力的迷惑控制，苟且偷生，宁可沉沦灭亡也不敢为坚持真理原则冒一点风险，宁可得罪神被淘汰也不愿意得罪假带

领假工人。可见不喜爱真理的人都是随风倒的墙头草，都是撒但的狗奴才，这类人信神多少年也不能蒙神拯救。

假带领假工人是怎样变成敌基督的呢？如果仅是没有圣灵作工，原因很简单，就是一不追求真理，二不忠心尽本分，在所有假带领假工人身上都能看见这两种败坏性情，但是，从假带领假工人发展成为敌基督就不简单了，因为敌基督不仅狂妄自大、无法无天，没有丝毫理智，而且性情凶恶残暴、胆大妄为、野心勃勃，总想寻找机会，企图控制一方神选民搞独立王国。在没有地位权力的时候这些人的本性与野心还没有暴露出来，所以人很难看见其撒但本性实质，一旦有了地位与权力，他们就原形毕露了，开始结党营私、串通一气、同流合污、互相包庇、招降纳叛、狼狈为奸，当他们组织成敌基督团伙时便开始明目张胆搞独立王国了。所有敌基督团伙都是这样发展起来的，他们如同吼叫的狮子，遍地游行，到处迷惑拉拢神选民，并且散布各种谬论与迷惑人的鬼话，甚至歪曲谬解神话，断章取义，见证自己是长子、爱子、合神心意的人来迷惑人，让人顺服他们、跟随他们，为他们搞独立王国做准备。这伙恶魔为了达到控制神选民的目的，甚至造谣惑众、贼喊捉贼、歪曲事实、栽赃陷害、打击正义、排斥异己，与大红龙完全一样，真是地道的魔鬼。他们的撒但嘴脸暴露无疑，已成为直接抵挡神的恶魔，严重地触犯了神的性情，正是神烈怒高峰时审判的对象。神在结束工作时就是借着审判刑罚形形色色的假带领、敌基督，让神选民看清大红龙的邪恶实质与撒但嘴脸，得以彻底脱离撒但权势真正归在神面前。神的大功得以告成就是以结束撒但势力与假带领、敌基督的命运来成全神选民的生命长大而迎来基督国度的实现。假带领、敌基督是借大红龙逼迫、迫害神选民恶劣环境的掩盖发展起来的，所以大红龙垮台之日也就是假带领、敌基督沉沦灭亡之时，神的作工就将以得荣之势告终。

凡是受假带领、敌基督迷惑控制的，多数都是不追求真理的人。不喜爱真理的人在信神该选择什么道路上丝毫不求真，丝毫不肯为得真理付代价，丝毫没有为得真理而受苦的心志，他们选择的只是贪享安逸，做老好人、做中间派，苟且偷生，得过且过。凡是不敢坚持真理原则的人都是不喜爱真理的人，绝对不能蒙拯救被成全。凡是不肯为实行真理、坚持真理付出代价的人，永远也进入不了信神的正轨。真正蒙拯救被成全的人都是敢坚持真理有正义感的人，他们宁肯为真理受苦、受屈、受冤，也不愿向撒但低头妥协让步，宁肯为神效力也不愿活在撒但权下称王称霸，这样的人才是真正被神成全的对象，神喜欢、神成全的就是这一类人。在假带领、敌基督当中就没有真正追求真理有正义感的人，都是被显明淘汰的人，因为假带领、敌基督都是不喜爱真理的人，所以他们不务正业，只为维护自己的地位权力、尽搞邪门歪道，滥用权力，胡作非为，把官当得有声有色。人的本性里喜欢什么、追求什么、注重什么，这是身不由己的事，所以说人的本性是什么，走的道路也是什么。看看所有走敌基督道路的人，没有一个是真正喜爱真理、追求真理的人，这是绝对的。

看人所走的是什么道路，就知道人的本性是什么；看人到底在做什么，就知道他走上的是什么道路，这是丝毫不差的。假带领、敌基督所做的一切都是为了维护自己的地位权力，他们说话作工的目的完全是为了达到让人崇拜、让人接受、让人顺服，而不是为了见证神，

通行神旨意，所以假带领假工人就能对所有不接受他们、不顺服他们的人实行打压陷害、隔离开除，这就不难理解了。但凡假带领、敌基督，对于人怎样抵挡神，恶人怎样搅扰教会生活，邪灵怎样迷惑人从来都是不闻不问，因为这些事对他们的地位权力构不成威胁，他们只关心自己的地位权力与名誉，丝毫不关心神选民的教会生活如何，明白真理如何，进入实际如何，到底能否蒙拯救，这些事他们丝毫不负责任。这些事奉神的实际工作他们丝毫不关心，好像与他们无关无份，他们只关心哪些人不能顺服他们，哪些人对他们有成见、不接受他们，心里成天琢磨该怎么对付这些人，他们只对这些事特别在意，说明他们特别注重的是自己的地位权力，根本不体贴神的心意，这就是假带领、敌基督所走的道路。凡是被假带领控制的教会神选民都不会吃喝神话，都丝毫不明白真理，更不会经历神话交通真理，尽抠一些守规条的事，所提的问题都与真理不沾边，根本没有生命进入，更谈不上生命经历了。这些神选民完全被假带领耽误了、坑害了，这哪里是在带领人信神，纯粹是在误人子弟，断送人蒙拯救的盼望。这样的假带领控制神选民让人听他的，最后都把人断送了，这是不是打岔搅扰神的作工？这是不是抵挡神？我听说云南区的假带领假工人自己没有真理实际，却能把上面的工作安排说成是假的，看见上面发的工作安排、讲道交通或通知、通告，只要变一种方式就认为是假的，就采取拒绝接受，还要封锁教会，打压、定罪上面差派的工人。云南教会的神选民被这些假带领假工人害苦了，现在就看他们能不能悔改，如果还继续抵挡神、与神家对抗，那就要彻底取缔淘汰。从假带领、敌基督的所作所为完全可以看清，假带领、敌基督绝对不是神选民的知心人，更不是神选民真正的带领牧养者，而是牢笼神选民、控制神选民、坑害神选民、断送神选民的内奸、叛徒、罪魁祸首。

人的所作所为都是受人的本性支配的，人的思想观点、存心动机也都是因着人的本性实质而产生的，分辨假带领与敌基督主要根据他们的说话作工、存心目的与到底是为谁做事就一目了然了。若人所做的一切都是为自己，都是为得到地位权力、贪享地位之福，那么这类人就是最自私卑鄙的人，也是最狡猾诡诈的人，毫无疑问也是最抵挡神、背叛神的人，正是直接抵挡神的人，这类人只为自己活着，绝不会管神选民的死活。所有的假带领、敌基督都是这类人，所以在他们身上丝毫看不见圣灵作工，因为假带领与敌基督所作的全是恶，全是抵挡神，全是坑害神选民，都是在为自己谋福利，丝毫不是为见证神作工而通行神旨意，更不是为把神选民带到神面前让人认识神、顺服神、被神得着。所以圣灵就不作工在他们身上，神根本就不使用这类属撒但的人，圣灵绝不会作工在为撒但掌权控制神选民的败类身上，只有败坏人类才甘愿为撒但卖命，圣灵只为通行神旨意、完成神经营计划而作工。假带领、敌基督总想掌控神选民作威作福，圣灵若作工在假带领、敌基督身上，岂不是打岔神作工、拆毁神作工？神不会作这样的傻事，神是智慧全能的神，圣灵只作维护神作工的事，只作拯救神选民的工作。只有维护神作工、见证神作工的人才有圣灵作工，只有见证神、高举神的人才有圣灵作工。虽然人都有败坏流露、有掺杂，但只要人存心对，完全是为见证神，完全是为带领神选民明白真理、进入实际，完全是为完成神的托付忠于神，完全是为还报神爱满足神，圣灵就作工，就开启人、光照人、引导人、成全人明白真理，进入事奉的正轨。所以，

凡是追求真理的人都有圣灵作工。这让我们看见，只有追求真理的人所走的路才是对的，所以真正追求真理的人都有圣灵作工。凡不是真正追求真理的人所走的路都是错的，他们都是存心不对，尤其是假带领、敌基督，他们掌权都是只为自己贪享地位之福，只为自己做官得福、得赏赐，或为了争长子，自私卑鄙到了极点，这样的人绝不会有圣灵作工，神也绝不会使用这样的恶魔败类带领神选民。因为人不喜爱真理，圣灵作工也没有用，圣灵不作徒劳的工。神的性情就是公义，对任何人都公平，在人信神追求蒙拯救的经历中，圣灵对待人太公平了。所以我们看见有很多不追求真理的人明白了真理也不实行，圣灵就不在这样的人身上作工了，因为神鉴察一切。凡是没有圣灵作工的带领工人都是神不承认的，可以说都是假带领假工人，都是不信派。我们分辨真假带领工人的原则是准确的，就是根据人有无圣灵作工来确定，丝毫不差。没有圣灵作工就是神最好的显明。

信神的人若不追求真理就没法获得圣灵作工，凡是丝毫不体贴神心意、不实行真理的人都是因为没有良心理智、太自私卑鄙造成的，若稍有点良心理智也应该为神做点实事，为神选民办点实事，也不至于没有一点圣灵作工。可见假带领、敌基督只为自己当官掌权，丝毫不为神选民办实事，真是自私卑鄙到了极点，一点人性都没有。为什么有些人做带领工人几年却看不见有生命经历与生命长进？就是因为人不追求真理，尽本分也不是为神选民办实事，所以没有圣灵作工。这样的人都是存心不良、心术不正，只有神鉴察，这只能怨自己不追求真理，丝毫怨不得别人。人没有圣灵作工可以肯定地说有两点原因：一，尽本分没有忠心，不务正业，胡作非为；二，不喜爱真理、不追求真理，更以不接受别人的指责与修理对付来抗拒真理。这就是人没有圣灵作工的根本原因。所有的假带领、敌基督都具备这两点，再加上人太自私卑鄙、太诡诈恶毒，所以丝毫没有圣灵作工。圣灵不作徒劳的工作，在什么人身上作工有果效或没果效神太清楚了，所以没有圣灵作工的人都是因不喜爱真理，没有良心理智，没有人性造成的，这是可以肯定的。对于假带领假工人与敌基督，如果没有真实的悔改，还继续维护自己的地位权力与神作对，那就彻底没有希望了，肯定被淘汰。

为什么有许多人做了带领工人以后就逐渐失去圣灵作工？都是因着人太宝贵地位、太崇尚权力的原因，人一旦有了地位，败坏本性就彻底显明了。人只注重享受地位之福，注重维护自己的权力，圣灵还能继续作工吗？所以看假带领、敌基督丝毫不见证神的表现，就可想而知了。事奉神却不见证神的人肯定就是抵挡神的人，如果这样的人作恶多端那就是背叛神的恶人了。人做了带领工人，手中有点权力就开始图谋不轨、占山为王，搞独立王国，这不正是敌基督背叛神的道路吗？分辨假带领与敌基督最主要就是根据他们的所作所为到底是达到什么目的，是为见证神、通行神旨意，还是为自己得到地位掌控神选民作威作福，这就可以得到确定，在此真假带领就显明了。如果人不见证神，反而为掌控神选民作恶多端，搞独立王国，这就是敌基督了。敌基督一点不差就是恶魔，敌基督掌权就是大红龙掌权。我们都能看清楚，作为教会的各级带领工人如果不能真实见证神，不能真正交通真理解决神选民生命进入的问题，反而老辖制人、打压人，只会运用权力控制神选民，丝毫作不了实际工作，这就不是事奉神了，而是在抵挡神、背叛神。凡是不见证神的人，肯定都是没有圣灵作工的

人，人没有圣灵作工那他所做的一切就不是在尽本分，而是在作恶。凡是丝毫没有真理实际，只靠当官利用权力来控制神选民的人都是假带领假工人，凡是不能浇灌供应神选民真理，不能带领神选民进入神话实际的都是假带领假工人。作不了实际工作就应该下台让贤，这符合天意民心，难道地位权力对你就这么重要吗？你信神是要得真理还是要得地位权力？这太显明人了。有些人宁可舍命也不舍地位权力，把权力地位看得比蒙拯救还重要，这是为蒙拯救追求真理正常尽本分的人吗？这纯粹是撒但的差役。他不是为神选民来尽浇灌、供应、带领的本分，而是为争夺权力来控制神选民，这正是从撒但来的。从神来的有圣灵作工的印证，从撒但来的没有圣灵作工。从神来的能尽本分作实际工作，从撒但来的只为当官站地位迷惑控制神选民，给神选民带来的只有痛苦黑暗。所有的假带领、敌基督都是从撒但来的，都是撒但的差役、撒但的帮凶爪牙，就是专门来搅扰神作工的恶魔，该受咒诅。

追求真理的人都有愿意满足神的心，都有喜爱真理的心，就是因为喜爱真理愿意满足神，当流露败坏时就能反省自己，就能恨恶自己，就愿意悔改，这是所有追求真理之人的共同表现。你若看见一个带领工人有了过犯做错了事，他能悔改认错，有懊悔之心，这样的人就可挽救，就有希望达到蒙拯救被成全，因为人有懊悔之心，能真实认识自己，都是因着喜爱真理，愿意满足神才能产生的果效，这样的人基本都有圣灵作工。如果你看见一个带领工人作了多少恶也不反省自己，即使别人揭露出来也不能真实认识自己，而且还能为自己狡辩、表白，甚至还能把错误、恶行推到别人身上，这样的人肯定不是喜爱真理的人。因着人不喜爱真理就没有满足神的心，所以就无法真正认识自己了，这样的人一点良心理智都没有，在事实面前都不服气，简直就是不可理喻的恶魔，肯定丝毫没有圣灵作工。所以这类人就是注定被淘汰的对象，如果作恶多端就肯定要受惩罚了。

作为教会的各级带领工人要想达到合神使用，所走的路必须得对，就是能追求真理、追求被成全，这样的人就肯定能获得圣灵作工，即使有时流露败坏，圣灵也会管教、也会开启光照人，让人反省自己，最后逐渐进入事奉神的正轨，这是一个追求真理之人的正常经历。追求真理的人做带领愿意体贴神的心意，愿意往真理上够，往神的要求上够，即使明白真理很浅，但因心里追求真理就有圣灵作工的开启光照，所以他能逐渐明白真理、进入实际，总让人看见他有长进，在真理上不断进深，越交通真理越透亮，最后达到能用真理解决问题，这样的带领工人就走上了被成全的路。追求真理的人做带领能为神选民办点实事，在神选民的生命进入上能有负担，看见神选民有什么败坏流露，存在什么问题，就愿意交通真理扶持人，就愿意用真理解决问题，只有这样做他才安心，这就是体贴神心意的表现。人对神选民的生命进入越有负担越容易获得圣灵作工，越能为神选民解决问题，自己的身量也随之长大，最终把神选民都带进信神的正轨，都能认识神、顺服神，自己也随之被神成全，这才是真正事奉神的人，这才是神选民真实的带领工人。追求真理的人做带领从来不辖制人，就是有人对他有成见或论断攻击，他也能正确对待，也能忍耐，以神的心为心，绝不会打压人、排斥人、陷害人，给人扣帽子，更不会随意隔离人、开除人。这样的带领工人心地善良没有恶毒，即使恨某些坏人、恶人也不会干出坑害人、断送人的事。有些带领工人人性太坏，有了地位

就像当官一样，眼睛成天盯着神选民、监视神选民，处处辖制人，不许人做这事，不许人做那事，恨不得人家找对象、生孩子都要向他报告一声，谁跟谁来往他都要监视询问，谁给谁打电话他都想问问到底说了什么？他成了教会的警察，不给人丝毫的自由，处处干涉人的权利。在这样的教会里人简直像活在监狱里一样没有自由、没有人权，神选民活在大红龙国家已经够痛苦了，若再加上假带领假工人的监视、辖制、控制，岂不是更加没有活路了吗？这样的带领工人纯粹是在作恶、扰民，是在残害神选民，是在搞独立王国，是撒但的统治，这样的带领肯定是没有人性的恶人，谁摊上这样的教会带领那就该受撒但折磨了。这样的带领虽然是个别的，但肯定都不是好东西，恶人来当官、撒但来掌权，对神选民不是幸福而是灾难，夜猫子进屋不是好兆头。他们因为人性太坏，绝不会喜爱真理，都不容易蒙拯救被成全，教会绝不能让这类人掌权。凡有恶带领存在的教会必须重新选举，只有取缔这样的恶带领神选民才会自由地活在神面前，才能正常地吃喝神话语追求真理。恶人掌权神选民就要遭殃受迫害，追求真理的人掌权神选民就有自由释放，聚会就会有享受、有果效，这是事实，神选民心里都明白。

看教会各级带领工人是否合神心意，除了看其有无圣灵作工之外还要看其能否顺服上面的工作安排与讲道交通，能否根据工作安排来带领神选民，这是事奉神的原则问题。因为神的行政早有明文规定，教会各级带领工人与神选民必须顺服圣灵使用之人的带领与安排，如果带领工人不能顺服圣灵使用之人的带领，拒绝接受上面的工作安排，这就显明人的存心不对，走的路肯定也错误。对圣灵使用之人如果不能正确对待，就没法顺服神的作工，如果与圣灵使用之人不合或者对抗，这就显明人性不好，这是危险的信号，假带领、敌基督就是因此而产生的。只有按着圣灵使用之人的工作安排来事奉神才能事奉到神的心意上，这才是事奉神的正路。人不顺从圣灵使用之人的带领与安排，那就足以显明人有野心，狂妄自大，是在另搞一套，已经走错路了，已经走上敌基督的道路了，这是肯定的。因为顺服圣灵使用之人的工作安排就是顺服圣灵的作工，也是顺服神的主要表现。在律法时代人抵挡摩西、反对摩西就是抵挡神，与神使用的人相敌对就是抵挡神，与圣灵使用之人对抗就是在与神敌对，这是毫无疑问的。所以信神若不顺服圣灵使用之人的带领与安排，就不是顺服神的作工，而是抵挡神，这是肯定的。所以神家把凡是没有圣灵作工的假带领假工人都撤换，把所有扣压工作安排与讲道交通而抵挡神的假带领假工人都取缔，这完全是为维护神的作工，只有这样实行才能带领神选民进入信神的正轨，保证神选民脱离撒但权势，真正归向神。现在神选民都已看清，凡是不按上面工作安排尽本分的，凡是与圣灵使用之人对抗的，都是搅扰、打岔、拆毁神作工的人，都是事奉神却抵挡神的人，这些人若没有真实悔改就必须取缔。如果让这些假带领、敌基督继续危害神选民，神拯救人的工作就要延长时日，神选民所受的迷惑就越来越深，就不容易达到蒙拯救了，这是人都能看得见的事实。所以现在必须挽救所有受假带领、敌基督迷惑控制的神选民，这样做刻不容缓，是当务之急。

神选民必须清楚，凡是顺服圣灵使用之人带领牧养的都在神的经营中，凡是拒绝、抵挡、脱离圣灵使用之人带领牧养的都不在神的经营中，而是在撒但的独立王国中。所以能否顺服

接受圣灵使用之人的带领牧养涉及到是否在神经营中的问题，涉及到有无圣灵作工、能否蒙拯救的问题，这绝不是小问题。

现在神的作工已进入收尾扬场阶段，是神拟定每个人结局的时候，为此呼吁教会各级带领工人都应该反省自己的所作所为到底是在事奉神还是在作恶，主要反省以下十个方面：

- 一、你在做带领工人期间为解决神选民进入信神正轨的问题究竟作了多少实际工作？
- 二、你在尽本分中究竟能够交通透亮几方面真理？解决了神选民的哪些实际问题？
- 三、你在处理各种问题时真正坚持真理原则没有？是否主持公道让神选民赞成服气？
- 四、你在神选民受邪灵作工或敌基督迷惑时作了多少实际工作？挽救回多少人？
- 五、你真正见证了神哪些方面的真理实际，使人得到益处造就？必须举例说明。
- 六、你对圣灵使用之人的带领牧养有过哪些真实的顺服与配合？有过哪些抵挡与拆毁？
- 七、你曾散布过什么谬论？说过哪些悖谬的话、违背事实的话、为自己辩护的话？
- 八、你提拔使用了几个假带领与敌基督？你打压、陷害、隔离开除了多少神选民？
- 九、你还作过哪些搅扰打岔神作工的恶行？坑害耽误了多少教会神选民的生命进入？
- 十、你尽本分是为把神选民带到神面前还是为贪享地位之福？你走的到底是什么路？

神拯救人、成全人关键在于人是否能追求真理顺服神的作工，人不能顺服在圣灵使用之人的带领之下而走自己的路，这样的人都是不接受真理而抵挡神的不信派，没法得到圣灵的成全。人对圣灵使用之人的带领牧养不能顺服，到底说明什么问题？人不顺服圣灵使用之人的带领到底是不是顺服神的人？人不顺服圣灵使用之人是受什么支配的？代表什么性情？现在经历神作工生命性情有变化的人越来越顺服神，主要表现在顺服神的话、顺服真理上，不管谁说的符合真理就能毫无条件地顺服，不管在什么问题如果有神的话临到、有真理显明，就能顺服下来，这样的人就是追求真理的人，正在经历圣灵的作工成全。圣灵使用之人交通了这么多真理，下发了这么多工作安排，为什么人顺服不下来呢？可见，不能顺服真理、不能顺服出于神的人，都不是真实顺服神的人，都是不接受真理、不喜爱真理、与真理为敌的恶人。我们看见有些假带领假工人，他们作恶的时候都有人交通神话，都有人表达正确的观点，可他们还是硬着颈项去扣压工作安排与讲道交通，强制推行自己的作法，这是不是明目张胆地与神作对？不顺服真理的人就是不顺服神的人，真实顺服神的人都能顺服真理，都能顺服神话的权柄，都有敬畏神之心，所以那些胆敢与圣灵使用之人对抗的人到底是不是抵挡神的人，是不是敌基督，已经昭然若揭了。圣灵使用之人的工作安排与讲道交通完全代表圣灵作工的步伐，代表圣灵作工的新动向，所以凡是不能顺服圣灵使用之人的带领与安排的都是活在神话以外的人，都是没有进入神经营的人。可以肯定地说凡是始终不能顺服圣灵使用之人的带领与安排的，都不可能进入信神的正轨，所以都不能达到蒙拯救。

现在人已各从其类，根据教会目前的情况可以大致划分为三种人，第一种是追求真理的人，当然走的是顺服神的作工达到蒙拯救的路；第二种就是不追求真理的人，主要代表就是假带领假工人，他们所走的都是敌基督的道路；第三种就是所有被假带领假工人、敌基督迷惑控制的神选民，这部分人当中有一些人也喜爱真理，但因生命经历进入太浅，不会分辨，

导致被假带领假工人、敌基督迷惑控制，这部分人急需被解救，所有追求真理的神选民都有责任来带领他们、扶持他们、挽救他们，这是眼前教会最重要的工作，还有一部分不信派，也不常聚会更不尽本分，属于神话以外的人，这里就不提了。

教会各级带领工人应该根据5月1日的工作安排竭尽全力解决教会目前存在的五个问题，只有把这些被假带领、敌基督迷惑控制的神选民解救出来带进信神的正轨，使他们明白真理，只顺服神，只顺服圣灵的作工，只顺服神话的真理，这才是把人带到神面前了。对于丝毫不追求真理的受迷惑之人，我们实在无能为力。对有些有懊悔之心、能够悔改的假带领假工人应该凭爱心对待，这些人如果能真实悔改追求真理，完全能够达到蒙拯救被成全。对于丝毫不追求真理的假带领与敌基督我们只好放弃。我们必须凭爱心挽救所有能够悔改的假带领假工人，不许打压陷害，只能对死不悔改、属于敌基督的人才能采取弃绝开除，这样实行完全符合神作工拯救人的原则。

说实话，神选民也不愿意看见这些假带领假工人走上敌基督的道路而被淘汰，说起来都有些于心不忍，好像这些人真的很可怜，怎么就这样成了与神敌对的撒但势力了呢？细想起来也怨不得别人，正如神所说的“成功与否在于人所走的路”，神把话早已说明白了，各类人的结局也早揭示于人了，为什么人做了教会的带领工人就能凭撒但哲学，以顺从撒但权势而保全自己、苟且偷生？当神选民从网上得到上面的工作安排与讲道交通交给他们时，他们却不屑一顾，好像这让他们失去尊严与脸面，好像工作安排只能从上面直接传到各级带领工人手里他们才有尊严、有脸面，才心安理得地接受。如果由弟兄姊妹传给他们，他们就觉得失去尊严、没有脸面，所以就怀疑、论断工作安排，甚至把工作安排说成是假的，这是什么心态？他们把自己的尊严和面子看得高于一切，他们尽本分的前提是必须得有尊严、有面子，这样的人有真实的爱神之心吗？接受神的托付、通行神的旨意还不如他们的尊严、面子重要，他们爱神的心在哪里？他们尽本分的责任心在哪里？他们从来就不知道神为什么要卑微隐藏而受苦？耶稣如果顾及自己的尊严与面子还能对人类钉十字架作赎罪祭吗？神如果顾全自己的尊严与面子还能道成肉身忍受屈辱吗？这些人把地位名誉看得高于一切，虚荣心如此强烈，哪有一点良心理智？所以上面发工作安排就是不择手段，争时间、抢速度，为了神选民早日进入信神正轨，怎么快就怎么发，而假带领假工人却丝毫不体贴神的心意，也不理解神的苦衷，更不管神选民死活，难怪这些人没有圣灵作工，都是些死要面子、丝毫不喜爱真理的败类，只有这些败类才能如此对待上面的工作安排与讲道交通。人到底该顺服神的作工还是顺服假带领、敌基督，这涉及到人能否脱离撒但权势蒙拯救的问题，人到底是属于撒但还是属于神，在此就显明了。人若一味地顺服假带领、敌基督，甚至把顺服假带领、敌基督当作顺服神，这是最严重的背叛神，也是亵渎神，这分明是随从撒但认贼作父，人能糊涂到如此地步，真是不可挽救的败类。凡是能顺服假带领、敌基督而不顺服上面的工作安排与讲道交通的人，都是认贼作父、背叛神的人，都是注定被淘汰、受咒诅的对象。